## ACTA NO. 6 (SEIS) SOLEMNE

En la Ciudad de El Grullo, Jalisco: Siendo las 10:21 horas del día, 13 de Diciembre de 2023 Dos mil veintitrés, en la Explanada del Palacio Municipal de este Municipal, habilitado previamente como recinto oficial de Reuniones del H. Ayuntamiento situado en esta ciudad de El Grullo, Jal., estando reunidos el Presidente Interino C. IGNACIO TELLO FIGUEROA, Sindica Municipal LIC. HARLENE MORALES VARGAS y los Regidores Propietarios C. ALEJANDRA ROCIO LEPE ZEPEDA, C. FILIBERTO GONZÁLEZ GUERRERO, L.E.P. DELIA GUEVARA PÉREZ, MTRO. RAMÓN MURILLO JIMÉNEZ, C. AMAURY JOSUE MENDEZ LLAMAS, C. GLORIA ANGÉLICA AYALA DÍAZ y MTRA. EURISE JAZMÍN GONZÁLEZ GONZÁLEZ; y la LIC. EN PSIC. ERIKA VANESSA RAMIREZ JIMENEZ en calidad de Secretaria General, para llevar a cabo la Sesión Solemne, segunda del mes, bajo el siguiente orden del día:

- Lista de Asistencia.
- Comprobación de Quorum.
- 3. Orden del día y en su caso aprobación.
- 4. Honores a la bandera.
- 5. Himno Nacional Mexicano.
- 6. Himno del Estado de Jalisco.
- 7. Izamiento de Bandera de El Grullo, acompañado del Himno de El Grullo, Jalisco.
- 8. Breve reseña por parte del Cronista Municipal ING. IGNACIO GÓMEZ ZEPEDA, con el tema Histórico de El Grullo.
- 9. Mensaje de El Presidente Interino C. IGNACIO TELLO FIGUEROA
- 10. Clausura.

Punto No. 1: Se pasó lista de asistencia estando presentes 9 regidores de 11 regidores que integran este Ayuntamiento Constitucional 2021-2024. Contando con la ausencia justificada del regidor TEC. JOSÉ EDUARDO GARCÍA ROSAS y el regidor DR. OSCAR JIMÉNEZ VARGAS.

Punto No. 2: Se contó con Quórum legal para continuar con la Sesión Solemne, declarando abierta la sesión.

Punto No 3: Una vez dado a conocer el orden del día propuesto, este fue aprobado por unanimidad de 9 regidores presentes de 11 regidores integrantes de este Ayuntamiento Constitucional para el periodo 2021-2024 y desglosado de la siguiente manera:

Esta hoja pertenece al Acta No. 6 (Seis) Solemne, de fecha 13 de Diciembre del año 2023 del Ayuntamiento Constitucional del Municipio de El Grullo, Jalisco. 2021-2024.

Punto No 4: Respecto a dicho punto se pidió a los presentes ponerse de pie para llevar a cabo los respectivos Honores a la Bandera, con la escolta oficial integrada por Elementos de Seguridad Pública.

Punto No 5: Con relación a este punto se les pidió a los presentes de su atención y permaneger de pie para entonar las notas del Himno Nacional Mexicano.

Punto No 6: Con relación a este punto se les pidió a los presentes de su atención y permanecer de pie para entonar las notas del Himno del Estado de Jalisco.

Punto No 7: En relación a dicho punto se les pidió a los asistentes seguir de pie para llevar a cabo el Izamiento de Bandera de El Grullo, acompañado de la entonación del Himno de El Grullo Jalisco.

Punto No 8: Con relación a este punto se solicitó la participación del Cronista Municipal ING. IGNACIO GÓMEZ ZEPEDA, quién por su parte llevo a cabo una breve reseña en la que destacan las fechas y personajes importantes que hicieron la Historia del Municipio de El Grullo.

Mencionando que estamos conmemorando el Aniversario del Municipio de estar cumpliendo 111 años de ser un Municipio Libre y Soberano, ya que desde hace 51 años El Grullo es Ciudad. Gracias al trabajo y gestión lograda que en su momento llevaron a cabo los presidentes.

Así mismo resalta algunos personajes que han aportado al desarrollo e historia del Municipio en las obras de relevancia para él, como lo fue la señora Gorgonia Rivera (Goña), una persona muy destacada por su caridad, solía repartir monedas de oro y plata a los más necesitados de la población, cuya cuantiosa fortuna permanecía enterrada en diferentes puntos de su finca, de lo que fue la Hacienda Ixtlán, y que para mayor seguridad fue transportada poco a poco a lomo de burro para ser escondida en la cueva que actualmente lleva su nombre; y en su honor una calle y una escuela llevan su nombre, así mismo ella y su familia hicieron importantes donaciones al municipio que aportaron a la educación y a la iglesia.

Expresando también de Don Pedro Michel Corona quién donó los terrenos para que fuera posible la construcción de una iglesia y el Camposanto, así mismo donó el terreno para El Jardín del Centro del Municipio. Por lo que invita a las autoridades municipales a en lo posible poder realizarle algún acto de reconocimiento por sus importantes aportaciones al Municipio.

Esta hoja pertenece al <u>Acta No. 6 (Seis) Solemne</u>, de fecha <u>13 de Diciembre del año 2023</u> del Ayuntamiento Constitucional del Municipio de El Grullo, Jalisco. 2021-2024.

José Edurdo Guite la

Felicitando a la presente administración por ser un cabildo unido, y que ello se han logrado importantes beneficios para la población, como lo viendo en el extraordinario trabajo que están realizando y que llevá al municipio a la prosperidad y el desarrollo. Invitándolos a seguir trabajando en unidad por el bienestar de El Grullo, Jalisco.

Punto No 9: Relacionado a este punto el Presidente Interino C. IGNACIO TELLO FIGUEROA agradece a toda la ciudadanía que sigue a través de redes sociales, así como a los invitados especiales por su asistencia.

Inicia su participación expresando esta frase "que orgullo, es ser de El Grullo", manifestando que muchos se preguntarían porque, que aun cuando no tuvo la fortuna de nacer en este municipio, cuenta con 51 años de vida, que son los mismos que tiene visitando este municipio.

Y comenta que recuerda sus experiencias de infancia, cuando visitaba este municipio de donde son originarios sus abuelos, y veía con afecto y agrado un lugar muy bonito para vivir y desarrollar una vida de trabajo, por la destacada calidez de su gente, así como el desarrollo notable que se puede apreciar a lo largo de los años, y principalmente en todo el esfuerzo constante que hace la presente Administración por generar un desarrollo mayor en todos los sectores, lo cual nos lo expresan y reconocen con grañ agrado nuestros hijos ausentes que vienen a visitar nuestro municipio.

Punto No 10: Tomando la palabra el Presidente Interino C. IGNACIO TELLO FIGUEROA, clausuró la presente Sesión Solemne de Ayuntamiento, segunda del 😴 mes, del día 13 Trece de Diciembre de 2023, siendo las 10:45 horas (Diez horas con cuarenta y cinco minutos), del mismo día firmando en ella los que intervinieron y quisieron hacerlo. Agradeciendo a toda la ciudadanía por la 🔾 asistencia, así como a los regidores, y equipo de trabajo.

**ATENTAMENTE** 

VANESSA RAMÍREZ JIMÉNEZ SECRETARIA GENERAL

Esta hoja pertenece al Acta No. 6 (Seis) Solemne, de fecha 13 de Diciembre del año 2023 del Ayuntamiento Constitucional del Municipio de El Grullo, Jalisco. 2021-2024.





REGIDORES

LIC. HARLENS MONALES VARGAS SÍNDICA NUNICIPAL José Eduardo Garcia

TEC. JOSÉ EDUARDO GARCÍA ROSAS

C. ALEJANDRA ROCIO LEPE ZEPEDA

C. FILJBERTO GONZÁLEZ GUERRERO

L.E.P. DELIA GUEVARA PÉREZ

MTRO. RAMON MURILLO JIMÉNEZ

C. AMAURY JOSUE MENDEZ LLAMAS

C. GLORIA ANGELICA AYALA DIAZ

MTRA. EURISE JAZMÍN GONZÁLEZ GONZÁLEZ

DR. OSCAR IMENEZ VARGAS